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IV. Prehľad najdôležitejších udalostí vysokej školy za uplynulý rok 

 

Organizovanie vedeckých a odborných podujatí 
 
 V doterajšom vedeckom živote fakulty neuplynul takmer ani jeden rok, aby sa na fakulte 
neuskutočnili medzinárodné vedecké podujatia, odborné semináre a prednášky, pri ktorých fakulta a jej 
katedry vystupovali ako ich organizátor. Mnohé medzinárodné vedecké konferencie alebo semináre 
organizuje fakulta už tradične v opakujúcich sa časových obdobiach ako napríklad „Lubyho právnické 
dni“, „Vedecká konferenica doktorandov a školiteľov Právnickej fakulty TU v Trnave“, „Vedecká 
konferencia študentov Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave“. V porovnaní s rokom 2009, kedy 
fakulta organizovala 18  vedeckých podujatí, pokračuje vzostupný rast v organizovaní medzinárodných 
vedeckých konferencií, medzinárodných odborných seminárov, panelových diskusí, prednášok 
s významnými odborníkmi. V roku 2010 bolo organizovaných 21  vedeckých a odborných podujatí. 
Celkový prehľad za posledných šesť rokov znázorňuje nasledovný graf.  
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V roku 2010 sa na našej fakulte uskutočnilo päť medzinárodných vedeckých konferencií, sedem 
odborných seminárov, šesť prednášok pre študentov a pedagógov, jeden workshop, jedno diskusné 
fórum a medzinárodná súťaž simulovaného súdneho sporu za účasti krajín EÚ. Na týchto podujatiach 
sme mali možnosť privítať významné domáce a zahraničné osobnosti, ktoré svojou prítomnosťou prispeli 
ku kvalite odborných podujatí. 
 

 
Prehľad najdôležitejších udalostí v jednotlivých mesiacoch roka 2010 

 

1.   Bratislava, 17. 3. 2010 
„Právo duševného vlastníctva v informačnej spoločnosti a v systéme práva“ – interdisciplinárny 
vedecký seminár, organizátorom ktorého bol Ústav práva duševného vlastníctva, vedecko-výskumné 
pracovisko našej fakulty a Ústav štátu a práva SAV Bratislava.  Vedecký seminár bol spojený 
s prezentáciou knihy „Právo duševného vlastníctva v informačnej spoločnosti a v systéme práva“, 
monografie, ktorej autormi sú členovia Ústavu práva duševného vlastníctva. Seminár bol zameraný na 
predstavenie pohľadu na právo duševného vlastníctva v dnešnej digitálnej a informačnej spoločnosti, 
v kontexte historického vývoja i perspektívnych tendencií. Pozornosť sa venovala i širším 
interdisciplinárnym úvahám o práve duševného vlastníctva a jeho úlohe v živote odbornej i laickej 
verejnosti. 
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2. Trnava, 18. 3. 2010 
„Slovenská zahraničná politika v období 2006 – 2010: Aká bola a čo potrebuje?“ – téma prednášky 
JUDr. Milana Ježovicu, zahraničnopolitického analytika M.E.S.A. 10 – centra pre ekonomické a sociálne 
analýzy a bývalého poradcu predsedu vlády Slovenskej republiky pre zahraničnú politiku. Organizátorom 
prednášky bola Katedra medzinárodného a európskeho práva PF TU Trnava. Na prednáške sa zúčastnili 
študenti a pedagógovia našej fakulty. Cieľom prednášky bolo oboznámiť študentov ako aj pedagógov 
s analýzou aktuálneho smerovania zahraničnej politiky Slovenska v danom období a ponúknuť 
poslucháčom iný možný rozmer slovenskej zahraničnej politiky ako aj rozvoju medzinárodných vzťahov. 
Prednášajúci počas svojho vystúpenia odpovedal aj na otázky auditória, ktoré sa týkali napr. vzťahu 
Slovenska a Ruska, orientácie Slovenska na Ukrajinu ako aj ekonomickej a hlavne obchodnej dimenzie 
slovenskej diplomacie. 

 

3. Trnava, 25. 3. 2010 
„Georgian-Russian Conflict. Complicated history, tricky present and prospective future?“ – 
prednáška organizovaná Katedrou medzinárodného práva a európskeho práva v rámci výučby predmetu 
„Medzinárodné vzťahy“. Prednášal M. A. Valer Lomuashivili, absolvent medzinárodného práva 
a medzinárodných vzťahov Tbiliskej štátnej univerzity v Gruzínsku, interný doktorand Fakulty politických 
vied a medzinárodných vzťahov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Prednáška bola zameraná 
oboznámenie poslucháčov o aktuálnom vývoji v gruzínsko – ruskom konflikte, o histórii vzťahov týchto 
národov, ale hlavne o možnom smerovaní vývoja vzťahu Gruzínska a Ruskej federácie v budúcnosti. 
 

4. Trnava, 27. 3. 2010 
„Vedecká konferencia doktorandov a školiteľov Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty“ 
– tradičná konferencia doktorandov a školiteľov organizovaná fakultou. 

Program konferencie bol rozdelený do dvoch sekcií  a to do teoreticko-historickej  sekcie a  
súkromnoprávnej sekcie – pracovné právo. Na konferencii vystúpilo so svojimi zaujímavými príspevkami 
27 doktorandov spolu so školiteľmi. Odborný garantom konferencie bola prof. JUDr. Helena Barancová, 
DrSc., dekanka fakulty. 

 

5. Trnava, 30. 3. 2010 
„Inštitucionálna reforma Európskej únie po nadobudnutí platnosti Lisabonskej zmluvy“ – vedecký 
seminár organizovaný fakultou a Zastúpením Európskej komisie na Slovensku.  

Téma seminára bola venovaná aktuálnym otázkam práva Európskej únie v súvislosti s reformou 
primárneho práva po nadobudnutí platnosti a účinnosti Lisabonskej zmluvy. Medzi významnými 
prednášajúcimi bola aj pani Mgr. Andrea Elscheková-Matisová, vedúca Zastúpenia  Európskej komisie na 
Slovensku ako aj odborníci z akademickej obce, štátnej správy venujúci sa problematike Európskej únie 
a európskeho práva.  
 

6. Trnava, 8. 4. 2010 
„Európsky systém ochrany ľudských práv“ – prednáška JUDr. Jána Šikutu, sudcu Európskeho súdu 
pre ľudské práva, ktorú každoročne organizuje Katedra medzinárodného a európskeho práva PF TU 
v rámci výučby predmetu Medzinárodné právo verejné. Na prednáške sa zúčastnili študenti 
a pedagógovia fakulty. Cieľom prednášky bolo priblížiť systém ochrany ľudských práv v rámci Rady 
Európy, upriamiť pozornosť poslucháčov na zaujímavú a aktuálnu judikatúru Európskeho súdu pre ľudské 
práva, časť prednášky bola venovaná aj reforme tohto súdu vzhľadom na nadobudnutie platnosti 
Protokolu č. 14 k Dohovoru o ľudských právach a základných slobodách. 

 

7. Trnava, 15. 4. 2010 

„Pôsobenie Slovenskej republiky v Rade OSN pre ľudské práva“ – prednáška JUDr. Drahoslava 
Štefanka, riaditeľa odboru všeobecných záležitostí a vzťahov s inštitúciami EÚ MZV SR v Bratislave 
spojená s diskusiou. Organizátorom prednášky bola Katedra medzinárodného práva a európskeho práva 
PF TU a Ministerstvo zahraničných vecí SR. Cieľom prednášky bolo oboznámiť poslucháčov s činnosťou 
Rady OSN pre ľudské práva, ktorej členom na obdobie rokov 2008 - 2011 sa stala aj Slovenská 
republika. Prednášajúci informoval aj o iniciatíve Slovenska, ktoré predložilo na 11. zasadnutí Rady OSN 
pre ľudské práva v júni 2009 rezolúciu o vytvorení medzivládnej pracovnej skupiny Rady OSN pre ľudské 
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práva, ktorá by pripravila text opčného protokolu k Dohovoru OSN o právach dieťaťa, ktorým by bola 
vytvorená procedúra pre podávanie individuálnych sťažností. Následne v decembri 2009 sa v Ženeve 
uskutočnilo 1. zasadnutie pracovnej skupiny pre nový opčný protokol, za predsedu ktorej bol aklamáciou 
zvolený zástupca SR a to práve Dr. Štefánek. 

 

8. Trnava, 26. 4. 2010 
„Trestná zodpovednosť právnických osôb vo Švajčiarsku“ – prednáška prof. Dr. iur. Marianne 
Johanna Hilf z Univerzity St. Gallen vo Švajčiarsku. Podujatie organizované Katedrou propedeutiky 
právnických predmetov v spolupráci s Katedrou trestného práva a kriminológie PF TU. Cieľom prednášky 
bolo oboznámiť študentov fakulty s právnou úpravou vo Švajčiarsku, dotýkajúcej sa najmä problematiky 
trestnej zodpovednosti právnických osôb. Téma prednášky bola venovaná aktuálnym otázkam uvedenej 
problematiky nielen vo Švajčiarsku, ale i v Európskej Únii. Na záver prednášky mali študenti možnosť 
zapojiť sa do diskusie s prof. Dr. iur. Marianne Johanna Hilf. 

 
9. Trnava, 28. 4. 2010 
„Whistleblowing“ – vedecké diskusné fórum organizované Katedrou pracovného práva a práva 
sociálneho zabezpečenia PF TU, Katedrou ústavného práva PF TU a Katedrou pracovného práva 
a práva sociálneho zabezpečenia PF Univerzity Karlovej v Prahe. Predmetom diskusného fóra bola 
problematika whistleblowingu, ktorá je v súčasnosti veľmi aktuálna. Prínosom tohto podujatia bola 
možnosť komparovať právne úpravy ČR a SR ako aj formulovať podnety pre právnu úpravu de lege 
ferenda. 

 

10. Trnava, 7. 5. 2010 
„Vnútroštátne súdy a európske súdy: spojené alebo paralelné svety? Vnútroštátna aplikácia 
európskeho práva a úloha európskej judikatúry v nej.“ – medzinárodná vedecká konferencia 
organizovaná Katedrou teórie práva PF TU. Na tomto podujatí boli prítomní mnohí významní 
predstavitelia z významných inštitúcií Českej a Slovenskej republiky napr. z Najvyššieho súdu SR, zo 
Súdneho dvora EÚ, z Najvyššieho správneho  súdu ČR,  z Ústavného súdu SR. Hlavná téma konferencie 
- stav súdnictva v zjednotenej Európe. 

 

11. Trnava, 13. - 14. 5. 2010 
„Simulovaný súdny spor v azylovom práve“ – medzinárodná súťaž. Organizátor podujatia Občianske 
združenie Liga za ľudské práva v spolupráci s Právnickou fakultou TU Trnava. Súťaže sa zúčastnili tímy 
študentov práva z Čiech, Poľska, Slovinska a Slovenska, azyloví sudcovia a právni experti zo Slovenska, 
Česka, Maďarska, Slovinska, Poľska, Írska, Holandska, vrátane predstaviteľov Medzinárodnej asociácie 
azylových sudcov (IARLJ). Z radov študentov sa do súťaže zapojil aj tím našej fakulty spolu s dvoma 
tímami z Karlovej univerzity v Prahe, Masarykovej univerzity v Brne, Ľubľanskej univerzity v Ľubľane 
a Varšavskej univerzity vo Varšave. Po absolvovaní ústnych kôl do finále postúpili študenti z Karlovej 
univerzity a Varšavskej univerzity, ktorí sa stali aj celkovými víťazmi tohto súdneho sporu. Počas konania 
súdneho sporu sa uskutočnili aj dve odborné prednášky týkajúce sa azylového práva, ktoré predniesli 
Eamonn Cahill z Medzinárodnej asociácie azylových sudcov (Írsko) a Martin Škamla z Ligy za ľudské 
práva (Slovensko). 
 

12. Bratislava, 10. 6. 2010 
„Vyváženie záujmov v autorskom práve“ – II. česko-slovenský vedecký seminár o autorskom práve, 
organizovaný Ústavom práva duševného vlastníctva PF TU a Ústavom štátu a práva SAV Bratislava. 
Vedecký seminár bol rozdelený do štyroch blokov, ktorých hlavnými témami boli vyváženie verejného 
a súkromného záujmu v oblasti tvorby a používanie jej výsledkov, súťažné právo a jeho vplyv na výkon 
autorských práv, ochrana podnikateľských investícií do tvorby a investičné a tvorivé aspekty filmu.  

 

13. Trnava, 23. 6. 2010 
„Ústavné právo 20 rokov po páde komunizmu“ – medzinárodná vedecká konferencia organizovaná 
Katedrou ústavného práva PF TU. Na konferencii sa zúčastnili významní odborníci aj z Českej republiky, 
napr. sudca Ústavného súdu ČR prof. JUDr. Pavel Holländer, DrSc., profesor ústavného práva Univerzity 
Karlovy Praha prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.  a iní zástupcovia právnických fakúlt z Brna a Plzne. 
Ďalšími aktívnymi účastníkmi konferencie boli zástupca Ministerstva spravodlivosti SR JUDr. Juraj Palúš, 
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sudca Ústavného súdu SR JUDr. Ján Štiavnický a samozrejme nechýbali ani zástupcovia našej fakulty. 
Účastníci konferencie svojimi príspevkami poskytli pohľad na vývoj ústavného práva Slovenskej a Českej 
republiky. 

 

14. Budmerice, 22. – 23. 9. 2010 
„Stretnutie katedier trestného práva Slovenskej a Českej republiky“ spojené s odborným 
seminárom. Organizátor Katedra trestného práva a kriminológie PF TU. Stretnutia sa zúčastnili 
zástupcovia katedier trestného práva Právnických fakúlt Univerzity Komenského Bratislava,  Univerzity 
Mateja Bela Banská Bystrica, Univerzity P. J. Šafárika Košice a Paneurópskej vysokej školy Bratislava. 
Toto stretnutie bolo medzinárodné, takže sa ho zúčastnili aj zástupcovia katedier trestného práva 
právnických fakúlt z Českej republiky a to konkrétne z Masarykovej univerzity Brno, Univerzity Palackého 
Olomouc, Západočeskej univerzity Plzeň a Karlovej univerzity Praha. Odborný seminár bol venovaný 
metodickým a koncepčným otázkam výučby trestného práva na území Slovenskej a Českej republiky. 

 
15. Trnava, 23. – 24. 9. 2010 
Dies  Iuris  Tyrnaviensis / Trnavské právnické dni na tému „Právo v európskej perspektíve“  –  I. 
ročník medzinárodnej vedeckej konferencie organizovaný Trnavskou univerzitou v Trnave, Právnickou 
fakultou v spolupráci so Spolkom FACULTAS NOVA a pod záštitou Vedenia Trnavskej univerzity, 
Právnickej fakulty. Hlavná téma konferencie bola zvolená zámerne s prihliadnutím na stav právneho 
vývoja a jeho ďalšiu perspektívu, predovšetkým so zreteľom na vplyv národných spoločenstiev ako aj na 
reflexie právneho vývoja v rokoch minulých. Na konferencii za zúčastnilo veľa významných domácich i 
zahraničných hostí, odborníkov z rôznych oblastí práva, ktorých vystúpenia boli rozdelené do ôsmich 
sekcií. Veľký záujem odborníkov z rôznych inštitúcií svedčí o tom, že I. ročník medzinárodnej vedeckej 
konferencii sa vydaril a že je dobré v tradícii organizovania tejto konferencie pokračovať. 

 
16. Trnava, 4. 10. 2010 
„Aplikácia medzinárodnej zmluvy“ – workshop usporiadaný Katedrou medzinárodného práva 
a európskeho práva v rámci grantového projektu VEGA č. 1/0347/09 s názvom „Význam medzinárodnej 
zmluvy ako inštitútu medzinárodného práva v globalizovanom právnom prostredí a jej interakcia 
s právnym poriadkom Slovenskej republiky“. K základným vedeckým cieľom grantu patrí komplexný 
sociologicko-právny výskum postavenia medzinárodnej zmluvy ako nástroja právnej regulácie 
v globalizovanom právnom prostredí. Workshopu sa okrem členov katedry zúčastnili aj odborníci z praxe, 
ktorí sa zaoberajú prípravou textu medzinárodných zmlúv ako aj ich schvaľovaciemu procesu a následnej 
aplikácii. Pozvanie prijali JUDr. Miloš Haťapka, riaditeľ Odboru medzinárodného práva súkromného 
a procesného a Mgr. Dagmar Fillová, riaditeľka Odboru justičnej spolupráce v trestných veciach 
z Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky ako aj JUDr. Martin Bartoň z Medzinárodnoprávneho 
odboru Ministerstva zahraničných vecí Slovenskej republiky. Zúčastnení si vymenili svoje skúsenosti 
v oblasti zmluvného práva, osobitne aplikácie medzinárodnej zmluvy a dohodli sa na možnej participácii 
na pripravovanej monografii týkajúcej sa danej problematiky.  

 

17. Trnava, 28. 10. 2010 
„Deň Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave“ – významná spoločenská udalosť, ktorá sa 
každoročne uskutočňuje na pôde našej fakulty. Každoročne ide o stretnutie akademickej obce spolu so 
študentmi fakulty a významnými predstaviteľmi právnej vedy a praxe, spoločenského a cirkevného života. 
V tomto roku sme na našej fakulte privítali pani ministerku spravodlivosti SR doc. JUDr. Luciu Žitňanskú, 
PhD., ktorá vystúpila s prednáškou „Aktuálne otázky slovenskej legislatívy a justície“ pred študentov 
a pedagógov fakulty. Ďalšou sprievodnou akciou Dňa Právnickej fakulty bol futbalový turnaj študentov 
fakulty o Pohár dekana fakulty a na záver sa uskutočnilo spoločenské stretnutie pozvaných hostí, 
učiteľov, zamestnancov a študentov fakulty. 

 

18. Trnava, 10. 11. 2010 
„Závislá práca“ – medzinárodná konferencia organizovaná Katedrou pracovného práva a práva 
sociálneho zabezpečenia PF TU v spolupráci s advokátskou kanceláriou PRK Partners, s. r. o. Bratislava. 
Konferencia za účasti významných zahraničných  ako aj domácich hostí z oblasti pracovného práva 
nadväzuje na riešenie projektu Vedeckej a grantovej agentúry MŠ SR pod názvom Sociálne riziká 
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a základné ľudské práva – výzvy pre pracovné právo 21. storočia. Názov projektu vystihoval aj hlavnú 
tému podujatia. 
 

19. Trnava, 7. 12. 2010 
„Aktuálny vývoj a trendy v súťažnom práve“ – odborný seminár organizovaný Právnickou fakultou TU 
v spolupráci s Protimonopolným úradom SR a advokátskou kanceláriou PRK Partners, s. r. o. Bratislava. 
Ide už o II. ročník seminára so zameraním na súťažné právo organizovaný na pôde Právnickej fakulty TU 
v Trnave. Seminár bol zameraný na aktuálne otázky vývoja súťažného práva v Slovenskej republike ako 
aj v Európskej únii. Na seminári vystúpili tak odborníci z praxe (zamestnanci PMU SR, advokáti) ako aj 
odborníci z akademickej obce. Cieľovou skupinou seminára boli okrem študentov aj predstavitelia 
právnickej praxe, keďže účelom seminára bolo prezentovať výsledky vedeckej práce predstaviteľov 
akademickej obce odbornej verejnosti.  

 

20. Trnava, 8. 12. 2010 
„Záverečné práce študentov a autorské právo“ – odborný seminár organizovaný študentskou 
asociáciou ELSA Trnava v spolupráci s Ústavom práva duševného vlastníctva PF TU. Právne 
a mimoprávne aspekty plagiátorstva, citácie z hľadiska autorského práva a z hľadiska technických 
noriem, nakladanie so školským dielom - to boli hlavné témy seminára ako inšpirovať študentov a pomôcť 
napísať záverečné práce čo najlepšie. 

 
21. Trnava, 9. 12. 2010 
„Monitorovanie zamestnancov a ochrana súkromného života“ – odborný seminár organizovaný 
Katedrou pracovného práva a práva sociálneho zabezpečenia PF TU. Seminár bol venovaný otázkam 
ochrany súkromného života a možnostiam legálneho zásahu do tohto práva na základe zásady legality, 
legitimity a proporcionality. Predmetom právnej analýzy boli formy monitorovania zamestnancov na 
pracovisku vo vzťahu k ich právu na súkromný život. 

 

 

V. Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní 
   
 
a)  Charakteristika a organizácia štúdia  
 
 Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (ďalej len „fakulta“) v roku 2010 poskytovala 
v rámci kreditového systému vysokoškolské vzdelávanie v troch stupňoch študijných programov 
v slovenskom jazyku: 
  bakalársky študijný program,  
  magisterský študijný program,  
  doktorandský študijný program. 
Študijný program bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia bol po prerokovaní 
akademickým senátom fakulty schválený vedeckou radou fakulty. Pozostáva z povinných, povinne 
voliteľných a výberových predmetov. V súlade s cieľmi kreditového systému štúdia je koncipovaný tak, 
aby mal študent počas semestra nízky počet povinných predmetov a širokú možnosť výberu predmetov 
povinne voliteľných a výberových. Je tým študentovi daná možnosť, aby si vybral predmety, o ktoré má 
najväčší záujem, a tak ovplyvňoval svoj profil. V roku 2010 bolo v študijnom programe fakulty 111 
povinne voliteľných a výberových predmetov.  
Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta kladie veľký dôraz na výučbu jednotlivých predmetov v cudzom 
jazyku, aj v roku 2010 bol študijný program fakulty doplnený o nové predmety vyučované v cudzom 
jazyku. V roku 2010 fakulta ponúkala 23 povinne voliteľných a výberových predmetov vyučovaných 
v cudzom jazyku. K predmetom vyučovaným v anglickom a v nemeckom jazyku od akademického roka 
2010/2011 pribudli predmety vyučované v jazyku talianskom a španielskom. Študenti môžu absolvovať aj 
výučbu dvoch povinných predmetov v anglickom jazyku a to medzinárodného práva verejného 
a európskeho práva.  
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Bakalársky študijný program 
 Štúdium v bakalárskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové trojročné 
štúdium v študijnom odbore právo.  

V roku 2010 bol v súlade so zákonom realizovaný trojročný bakalársky študijný program a to v 
dennej a v externej forme štúdia vo všetkých troch rokoch štúdia. 
  
Magisterský študijný program 
 Štúdium v magisterskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové dvojročné 
štúdium v študijnom odbore právo. 
 V roku 2010 sa uskutočňoval dvojročný magisterský študijný program v prvom aj v druhom roku 
dennej a externej formy štúdia. 
 
Doktorandský študijný program  
 Štúdium v doktorandskom študijnom programe sa uskutočňovalo v dennej aj v externej  forme 
štúdia, štandardná dĺžka štúdia sú tri roky. 
 V akademickom roku 2009/2010 sa doktorandský študijný program uskutočňoval v dvoch odboroch 
štúdia, a to v odbore teória a dejiny štátu a práva a pracovné právo, od akademického roka 2010/2011 aj 
v odbore trestné právo. 
 
 
b)  Študenti a ich štruktúra 
 

V roku 2010 na fakulte v bakalárskom a magisterskom študijnom programe študovalo 
celkom1905 študentov, a to 1285 študentov v dennej forme štúdia a 620 študentov v externej forme 
štúdia. 
 
Bakalársky študijný program 

V roku 2010 na fakulte študovalo 1307 študentov bakalárskeho študijného programu, z toho 767 
študentov v dennej forme štúdia a 540 študentov v externej forme štúdia. 
 Zo štúdia bolo vylúčených pre neprospech 154 študentov, z toho 43 študentov dennej formy štúdia 
a 111 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 11 študentov dennej formy štúdia a 33 
študentov externej formy štúdia. Počas uplynulého roka štúdium prerušilo  
6  študentov dennej formy štúdia a 35 študentov externej formy štúdia. 
 

Magisterský študijný program 

 V roku 2010 na fakulte študovalo 595 študentov magisterského študijného programu, z toho 516 
študentov v dennej forme štúdia a 79 študentov v externej forme štúdia.  
 Zo štúdia bol vylúčený pre neprospech jeden študent dennej formy štúdia a 6 študentov externej 
formy štúdia. Štúdium zanechal jeden študent dennej formy štúdia a jeden študent externej formy štúdia. 
Počas uplynulého roka štúdium prerušil jeden študent dennej formy štúdia.  
 
Doktorandský študijný program    
 V roku 2010 fakulta pokračovala vo svojom doterajšom úsilí rozvíjať doktorandské štúdium 
v akreditovaných odboroch teória a dejiny štátu a práva,  pracovné právo a trestné právo 
 Napriek negatívnym trendom vo financovaní vedy a školstva si fakulta udržuje stály medziročný 
rast záujmu o doktorandské štúdium, ako aj rast záujmu mladých absolventov o ďalšie akademické 
vzdelávanie.  
 K sledovanému obdobiu študovalo na fakulte celkom 36 doktorandov v dennej forme a 64 
doktorandov v externej forme štúdia, spolu 100 doktorandov. Počtom doktorandov patrí fakulta medzi 
úspešné vedeckovýskumné pracoviská.  
Pretože záujem o doktorandské štúdium na Trnavskej univerzite je každý rok nepomerne vyšší ako 
možnosti fakulty vzhľadom na celkový počet garantov a školiteľov, fakulta aj v roku 2010 pristúpila 
v súlade so zákonom  k rozšíreniu okruhu školiteľov. 
 Vyššie uvedené skutočnosti deklarujú dynamický rozvoj štúdia v rámci doktorandského 
študijného programu. V tomto roku rozpísalo Ministerstvo školstva SR  pre našu univerzitu vyšší počet 
pridelených štipendijných miest pre denných doktorandov. Fakulta prijala do prvého ročníka 9 nových 
študentov v dennej forme štúdia (4 študenti pre odbor Teória a dejiny štátu a práva, 3 študenti pre odbor 
Pracovné právo a 2 študenti pre odbor Trestné právo). Zvýšenie počtu doktorandov prijatých do prvého 
ročníka vzrástol, a to aj z dôvodu získania akreditácie na trestné právo.   
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 Na uskutočňovanie doktorandského študijného programu fakulta zabezpečila študijný program, 
založený na kreditnom systéme s dĺžkou trvania tri roky, tak, aby bol pre študentov inšpiratívny 
a flexibilný.  
 V rámci zvýšenia kvality vzdelávania a rozvoja fakulty fakulta venuje mimoriadnu starostlivosť 
výberu študentov doktorandského študijného programu. Spoločne s kvalitnými odborníkmi na pozícii 
asistentov a odborných asistentov vytvorila fakulta podmienky pre skvalitnenie vedeckovýskumnej 
činnosti. 
 Starostlivosť fakulty o študentov doktorandského študijného programu tak v dennej ako 
aj externej  forme štúdia sa prejavuje v rôznych smeroch. Okrem flexibilného študijného programu 
stimuluje fakulta vedecký rast mladých vedeckých pracovníkov osobitnými formami, aké sa nevyskytujú 
na iných právnických fakultách v Slovenskej republike. Ide najmä o každoročne organizované konferencie 
doktorandov a ich školiteľov, podpora študentov publikovať vedecké práce v recenzovaných vedeckých 
časopisoch. Školitelia celkom zámerne a vytrvalo usmerňovali doktorandov na uverejňovanie výsledkov 
vedeckej práce v recenzovaných časopisoch najvyššej vedeckej úrovne v Slovenskej republike (Právny 
obzor), v Českej republike (Právnik) ako aj v zahraničí. Zastúpenie publikovaných vedeckých štúdií 
a článkov pedagógov fakulty včítane doktorandov v slovenských recenzovaných časopisoch je veľmi 
významné.  
 
Rigorózne konanie 
 
 V roku 2010 bolo prijatých 123 žiadostí o vykonanie rigoróznych skúšok, rigorózne práce 
odovzdalo a obhajobu rigoróznej práce úspešne absolvovalo a titul „JUDr.“ získalo  55 absolventov.  
 
  
 
c) Študentské mobility  
 

Na študijno-výskumnom pobyte sa zúčastnili aj doktorandi Katedry občianskeho a obchodného 
práva – Mgr. Martina Uhliarová od 1.2.2010 na Max-Planck Institute v Hamburgu, Mgr. Jana Ďurechová 
od 1.3. 2010 do 30.6. 2010 na Universite v Bergene v Nórsku, doktorand Mgr. Marek Káčer z Katedry 
teórie práva bol do 1.4.2010 do 31.5. 2010 na Masarykovej univerzite v Brne, Mgr. Martin Bulla a JUDr. 
Marek Švec boli na študijnom pobyte na Masarykovej univerzite v Brne od 10.5.2010 do 31.5.2010., 
JUDr. Marek Švec sa zúčastnil aj študijných pobytov od 12.10. do 22.10. na Paris-London university 
v Salzburgu a od 15.11. do 21.11. na Karl-Franzes Universität v Graci, JUDr. Veronika Kleňová z Katedry 
rímskeho a cirkevného práva  sa zúčastnila študijného pobytu na Jagielowskej univerzite v Krakove od 
1.10.2010 do 30.11.2010, Mgr. Martin Bulla bol od 5.7.2010 do 24.7.2010 v Letnej škole medzinárodného 
práva v Haagu. 
 
 
d) Prijímacie konanie  

 
V roku 2010 bolo na bakalárske a magisterské štúdium prijatých celkom 475 uchádzačov o dennú 

formu štúdia  a 383 uchádzačov o externú formu štúdia.  
  

Bakalársky študijný program 

 Do prijímacieho konania sa prihlásilo 1060 uchádzačov o dennú formu štúdia a 433 uchádzačov 
o externú formu štúdia.  

 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekan fakulty prijal na štúdium v bakalárskom 
študijnom programe 225 uchádzačov v dennej forme štúdia a 336 uchádzačov v externej forme štúdia.  

 O preskúmanie rozhodnutia dekana fakulty o neprijatí na štúdium požiadalo 239 uchádzačov. 
Vzhľadom na skutočnosť, že rozhodnutia dekana fakulty neboli vydané v rozpore so zákonom, vnútorným 
predpisom vysokej škody alebo fakulty alebo s podmienkami ustanovenými podľa § 57 ods. 1 ZVŠ, 
žiadostiam nebolo vyhovené. 

 Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 417 študentov, z toho 152 študentov do dennej formy 
štúdia a 265 študentov do externej formy štúdia.  

 
Magisterský študijný program  

 Do prijímacieho konania sa prihlásilo 259 uchádzačov o dennú formu štúdia a 52 uchádzačov 
o externú formu štúdia.  
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 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekan fakulty prijal na štúdium v magisterskom 
študijnom programe 250 uchádzačov v dennej forme štúdia a 47 uchádzačov v externej forme štúdia.  
 Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 294 študentov, z toho 250 študentov do dennej formy 
štúdia a 44 študentov do externej formy štúdia. 
  
Doktorandský študijný program 
 Prijímacie skúšky na doktorandské štúdium sa konali v dvoch kolách. l. kolo sa uskutočnilo 
v mesiaci júl 2010 a  2. kolo sa konalo v mesiaci august 2010. Celkom bolo prihlásených 90 uchádzačov.  
 Na základe výsledkov prijímacieho konania dekan fakulty prijal na štúdium v doktorandskom 
študijnom programe 54 uchádzačov, z toho 9 uchádzačov v dennej forme štúdia a 45 uchádzačov 
externej forme štúdia. Na dennú formu štúdia sa zapísalo 9 študentov, a na externú formu štúdia 41 
študentov. 
 
e) Absolventi štúdia  

 

Bakalársky študijný program 

 V bakalárskom študijnom programe štúdium v roku 2010 úspešne ukončilo 258 študentov dennej 
formy štúdia a 16 študentov externej formy štúdia. 

Magisterský študijný program 

 V magisterskom študijnom programe štúdium v  roku 2010 úspešne ukončilo spolu 202 študentov, 
z toho v dennej forme štúdia 191 študentov a v externej forme štúdia 11 študentov. 
 

Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta okrem akreditovaných študijných programov I. 
a II. stupňa vysokoškolského vzdelania poskytuje aj vzdelávania III. stupňa, teda doktorandské študijné 
programy. Fakulte patrí právo udeľovať absolventom doktorandského štúdia v dennej a externej forme 
akademické tituly PhD. v nasledujúcich študijných odboroch: 

1. 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva 
2. 3.4.6. pracovné právo 
3. 3.4.7. trestné právo. 

 
V roku 2010 sa uskutočnilo jedenásť obhajob dizertačných prác v študijných odboroch 

doktorandského študijného programu v dennej a externej forme: šesť obhajob dizertačných prác 
v študijnom odbore 3.4.6. pracovné právo (JUDr. Peter Varga, JUDr. Mgr. Jozef Toman, JUDr. Jana 
Pšenková, Mgr. Simona Toth-Vaňová, JUDr. Róbert Dobrovodský, LL.M., JUDr. Tomáš Gábriš), štyri 
obhajoby dizertačných prác v študijnom odbore 3.4.7. trestné právo (JUDr. Lýdia Bartošová, JUDr. Michal 
Drimák, JUDr. Viktor Kubala a JUDr. Miloš Deset) a jedna obhajoba dizertačnej práce v študijnom odbore 
3.4.2. teória a dejiny štátu a práva (Mgr. Bc. Lucia Berdisová). 

 
Vzhľadom na prechodné ustanovenia § 109 zákona č. 131/2002 o vysokých školách a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v platnom znení skončilo právo konať doktorandské štúdium, dizertačné 
skúšky a obhajoby dizertačných práv a udeľovať vedecko-akademické hodnosti vo vedných odboroch do 
konca roka 2010.  

Na fakulte sa v roku 2010 uskutočnilo 15 obhajob dizertačných prác doktorandov dennej 
a externej forme štúdia vo vedných odboroch. Štyri obhajoby dizertačných prác vo vednom odbore 68-17-
9 občianske právo (JUDr. Juraj Bystrický, JUDr. Vlastimil Petřek, JUDr. Andrej Králik a Mgr. Martin 
Višňovský), päť obhajob dizertačných prác vo vednom odbore 68-02-9 teória štátu a práva (Mgr. Mgr. 
Ľubomíra Mihaleje-Hromková, JUDr. Eva Marečková, JUDr. Mgr. Martina Gajdošová, JUDr. Viliam Karas, 
Mgr. Nataša Hrnčárová), tri obhajoby vo vednom odbore 68-08-9 trestné právo (JUDr. Gabriel Katona, 
JUDr. Miloš Maďar, JUDr. Roman Goga), dve obhajoby vo vednom odbore 68-06-9 pracovné právo 
(JUDr. Pavol Rak, JUDr. Adriana Rosinová) a jedna obhajoba vo vednom odbore 68-10-9 rímske právo 
(Mgr. Peter Mach). 

 
V roku 2010 sa uskutočnilo celkom 26 obhajob dizertačných prác. V porovnaní s rokom 2009, 

kedy sa na fakulte uskutočnilo desať obhajob dizertačných prác, zaznamenala fakulta rast počtu obhajob 
o 73.3 %. Počet obhajob dizertačných prác bol ovplyvnený aj ohraničením termínu ukončenia 
doktorandského štúdia vo vedných odboroch zákonom č. 131/2002 o vysokých školách. Záujem fakulty 
skvalitniť kvalifikačnú štruktúru pedagogických zamestnancov  mal tiež vplyv na počet  dizertačných 
obhajob, v roku 2010 sa z celkového počtu obhajob dizertačných prác uskutočnilo sedem obhajob 
odborných asistentov na plný úväzok. 
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f) Úspechy študentov na národnej a medzinárodnej úrovni 

 
Aj v roku 2010 študenti fakulty dosiahli viacero významných úspechov tak na národnej ako aj 

medzinárodnej úrovni. Medzi najvýznamnejšie možno zaradiť 1. miesto študentov Dominiky Malej, 
Kataríny Máčekovej a Juraja Dziaka v celoslovenskej súťaži „Simulovaný trestný proces“ ( uvedení 
študenti získali aj cenu primátora mesta Trnava ), 4. miesto študentov Bc. Radoslava Žáka, Bc. Jany 
Kočovej, Bc. Martiny Zaťkovej v celoslovenskom kole súťaže „Simulovaný súdny spor“, 1. miesto 
študenta Bc. Tomáša Vorčáka a 3. miesto študentky Bc. Michaly Martiníkovej v celoslovenskej súťaži 
„Cena otvoreného práva“.  

Zo športových úspechov možno spomenúť študenta Bc. Martina Császára, ktorý na 
Majstrovstvách Slovenska v bojových umeniach získal titul majstra Slovenska vo Wu Shu, ako aj viaceré 
významné umiestnenia v národných a medzinárodných súťažiach v bojovom umení. Študentka Zuzana 
Borošová získala 3. miesto na majstrovstvách Slovenska v šachu a 7. miesto na Univerzitných 
majstrovstvách  sveta v šachu.  
 
g)  Ocenenie študentov v rámci vysokej školy  
 

Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta sa snaží podporovať vedeckú činnosť študentov fakulty, 
každoročne v spolupráci so študentskou organizáciou ELSA organizuje vedeckú konferenciu študentov. 
Možno konštatovať, že príspevky študentov sú, aj vďaka konzultáciám s vyučujúcimi, na vysokej odbornej 
úrovni. V roku 2010 bolo ocenených 16 študentov, ktorí na konferencii v jednotlivých sekciách získali 1., 
2. a 3. miesto. 

Takisto sa fakulta snaží klásť dôraz na vysokú kvalitu bakalárskych a diplomových prác. 
Študentov, ktorých záverečná práca dosiahla mimoriadnu kvalitu odmeňuje motivačným štipendiom. 
V roku 2010 za vynikajúcu bakalársku a diplomovú prácu získalo motivačné štipendium 8 študentov. 
Najlepšie záverečné práce boli v skrátenej podobe publikované aj v ročenke fakulty. 

Za športovú činnosť v rámci Univerzity bolo ocenených 9 študentov, ktorí získali Pohár rektora za 
1. miesto vo futbalovom turnaji.  

                             

 

VI. Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania 

 

Učitelia fakulty sa významne podieľali na realizácii Univerzity tretieho veku, ktorú zabezpečuje 
Trnavská univerzita v Trnave. Výrazný podiel výučby práva charakterizuje II. a III. ročník Univerzity 
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tretieho veku. Učitelia fakulty však aj čiastočne participujú na výučbe v 1. ročníku tejto univerzity. Ohlasy 
na výučbu práva sú pozitívne a často zaznievajú požiadavky na jej rozšírenie. 

V kurzoch ďalšieho vzdelávania je veľký záujem o jazykové kurzy. V roku 2010 sa realizoval „Kurz 
právnej terminológie“ v anglickom jazyku a obdobný kurz v jazyku francúzskom a ruskom. Obidva kurzy 
boli pripravené a realizované v prospech študentov fakulty. Záujem o jazykovú prípravu je zo strany 
študentov permanentný.  

Fakulta už od roku 2007 organizuje intenzívne kurzy prípravy na prijímacie skúšky pre uchádzačov. 
Aj v roku 2010 sa konali dva intenzívne kurzy , kde dĺžka výučby trvá 100 hodín, na ktorých sa zúčastnilo 
158 účastníkov. Taktiež sa každoročne koná jednodňový kurz technickej prípravy, na ktorom sa 
zúčastnilo 202 uchádzačov. 

Dobré skúsenosti získala fakulta aj s každoročným organizovaním „Kurzu technickej prípravy na 
prijímacie skúšky“. V roku 2010 sa tento „Kurz technickej prípravy“ okrem jeho osobitej podoby stal 
súčasťou záveru „Prípravného kurzu na prijímacie skúšky na Trnavskú univerzitu v Trnave, Právnickú 
fakultu“. Pozitívny ohlas, ako aj záujem o tento kurz vyvolal potrebu  uskutočniť ho i pre ďalší akademický 
rok 2011/2012. 

 

 
 

VII. Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti vysokej školy 
 

 
   Tak ako po predchádzajúce roky, aj v roku 2010 vedeckovýskumná činnosť patrila k prioritným 
aktivitám činnosti fakulty a k jedným z najvýznamnejších kritérií hodnotenia jej kvality. Vedeckí 
a pedagogickí zamestnanci fakulty sa  aktívne zapojili do riešenia nielen domácich ale aj zahraničných 
vedeckých  projektov. 
 V oblasti vedeckovýskumnej činnosti sa kladie dôraz na stimuláciu vysokej participácie 
vedeckopedagogických pracovníkov fakulty na vedecko-výskumných úlohách základného výskumu 
„Vedeckej edukačnej a grantovej agentúry Ministerstva školstva SR“ (ďalej len „VEGA“), „Kultúrnej 
a edukačnej grantovej agentúry MŠ SR“ (ďalej len „KEGA“) a „Agentúry na podporu výskumu a vývoja“ 
(ďalej len „APVV“), rovnako tak na vyhľadávanie nových možností získania zahraničných výskumných 
projektov, či na podporu riešenia inštitucionálnych projektov. 
 V roku 2010 fakulta participovala celkom na 94 projektoch a grantoch, z toho na šiestich 
projektoch na medzinárodnej úrovni, na trinástich projektových úlohách VEGA,   dvoch projektových 
úlohách KEGA, na jednej projektovej úlohe APVV, 70 inštitucionálnych projektoch, jedného výskumného 
projektu Centra vzdelávania Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR a jedného výskumného 
projektu riešeného v rámci operačného programu Vzdelávanie.  
 
 
A/ Projekty podporované z domácich grantových schém 
 
1. Projekty VEGA  
 
 V roku 2010 vedecko-pedagogickí zamestnanci Právnickej fakulty boli riešiteľmi  trinástich 
vedeckovýskumných úloh VEGA MŠ SR, čo je o dva projekty viac v porovnaní s rokom 2009.  
 Do riešenia VEGA projektov bolo v roku 2010 zapojených 97 riešiteľov, čo je o 30 riešiteľov viac 
ako v roku 2009. 
 V rámci výzvy MŠ SR bolo v roku 2010 predložených ďalších trinásť nových návrhov vedeckých 
projektov VEGA so začiatkom riešenia v roku 2011. Predsedníctvo VEGA zatiaľ zverejnilo iba zoznam 
projektov podľa dosiahnutého bodového hodnotenia a medzi týmito úspešnými projektmi sa nachádza i 
desať projektov predložených vedeckými pracovníkmi z  PF TU Trnave.  
  
2. Projekty KEGA 
 
 Vedeckí pracovníci fakulty v roku 2010 pokračovali v riešení jednej výskumnej úlohy KEGA , do 
riešenia ktorej bolo zapojených 15 vedecko-pedagogických pracovníkov. 
 Od roku 2010 sa Právnická fakulta TU v Trnave spolupodieľa na riešení projektu KEGA, ktorého 
hlavným riešiteľom je Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave. 
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 V rámci výzvy MŠ SR vedeckí pracovníci fakulty predložili v roku 2010 ďalšie tri nové návrhy 
vedeckých projektov KEGA so začiatkom riešenia v roku 2011. Jeden návrh  bol vyradený v prvom 
hodnotiacom kole, ďalšie dva návrhy projektov sú  v štádiu hodnotiaceho procesu. 
 
3. Projekty APVV 
 
 Vedecko-pedagogickí pracovníci s finančnou podporou APVV aj v roku 2010 pokračovali 
v úspešnom riešení jedného projektu excelentného školiteľského pracoviska, ktorý umožnil vytvorenie 
dvoch nových doktorandských miest na Právnickej fakulte.  
 
 
 
B/  Projekty na medzinárodnej úrovni  
 

V roku 2010 sa vedeckí pracovníci fakulty zapojili do riešenia šiestich vedeckovýskumných 
projektov na medzinárodnej úrovni, z ktorých však ani jeden nebol finančne podporený. Vedeckí 
pracovníci sa zapájajú do riešenia projektov ako národní spravodajcovia pre potreby pracovných 
skupín, experti a spoluriešitelia za Slovensko.  
 
 
C/ Výskumná činnosť nepodporená z grantov 
 
1. Inštitucionálne projekty fakulty 
 V priebehu roka 2010 fakulta riešila celkom 70 inštitucionálnych výskumných úloh, pričom v roku 
2010 začalo na katedrách fakulty riešenie 20 nových inštitucionálnych úloh. Ani jeden z týchto projektov 
nebol v roku 2010 finančne podporený.  
 
2. Operačný program Vzdelávanie 
 V júni 2010 vedeckopedagogickí pracovníci Právnickej fakulty začali riešenie projektu 
spočívajúceho v tvorbe cudzojazyčného študijného programu s názvom „Medzinárodné a európske 
právo“, ktorý je súčasťou univerzitného projektu „Inovatívne formy vzdelávania v transformujúcom sa 
univerzitnom vzdelávaní“. Projekt je riešený v rámci operačného programu Vzdelávanie, opatrenie 1.2 
Vysoké školy a výskum a vývoj ako motory rozvoja vedomostnej spoločnosti. V roku 2010 bolo do jeho 
riešenia zapojených šestnásť riešiteľov.  
 
3.  Operačný program Výskum a vývoj 
 Vedeckí pracovníci fakulty reagovali na výzvu z operačného programu Výskum a vývoj, opatrenie 
2.2. Prenos poznatkov a technológií získaných výskumom a vývojom do praxe a predložili jeden návrh 
projektu, ktorý napriek jeho významu a obsahovej kvalite nebol zaradený medzi financované projekty.  
 
4. Centrum vzdelávania Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
 V roku 2010 bolo úspešne ukončené riešenie výskumného projektu s názvom „Analýza trhu 
práce SR z hľadiska integrovaného prístupu k stratégii flexiistoty“, ktorý bol financovaný z Európskeho 
sociálneho fondu prostredníctvom Centra vzdelávania Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR a 
do riešenia ktorého bolo zapojených sedem riešiteľov. 
 
 

 
VIII. Habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov 

 
 
 Podľa hodnotiacej správy Akreditačnej komisie Ministerstvo školstva SR rozhodlo dňa 27. 
augusta 2009, doručené našej univerzite dňa 2. novembra 2009 o priznaní týchto práv našej fakulte:  
 

1. právo uskutočňovať habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov v študijnom 
odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva bez časového obmedzenia. 

2. právo uskutočňovať habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov v študijnom 
odbore 3.4.6. pracovné právo bez časového obmedzenia. 
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Podľa § 102 ods. 3 písm. e) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po vyjadrení Akreditačnej komisie Ministerstvo školstva 
SR rozhodlo dňa 3. júna 2010 o priznaní práva našej fakulte: 

 
       3.  uskutočňovať habilitačné konanie a konanie na vymenúvanie profesorov v študijnom odbore 

3.4.7. trestné právo bez časového obmedzenia. 
 

Na Trnavskej univerzite v Trnave, Právnickej fakulte v roku 2010 začalo plynúť habilitačné 
konanie piatim uchádzačom, podaním žiadosti o udelenie vedecko-pedagogického titulu docent. Z toho 
jedna žiadosť o začatie habilitačného konania bola z inej zahraničnej univerzity, konkrétne z Juhočeskej 
univerzity v Českých Budějoviciach, Česká republika.  

V decembri roka 2010 bolo úspešne ukončené jedno habilitačné konanie odborného asistenta 
našej fakulty JUDr. Juraja Jankuva, PhD. Uchádzač podal  žiadosť o udelenie titulu docent v decembri 
roka 2009. Habilitačná prednáška a úspešná obhajoba habilitačnej práce sa uskutočnila v septembri 
2010. Vedecká rada fakulty svojim uznesením jednomyseľne rozhodla udeliť JUDr. Jankuvovi vedecko-
pedagogický titul docent v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva. Habilitačné konanie bolo ukončené 
v decembri roka 2010 podpísaním dekrétu rektorom univerzity. 

 Na fakulte sme v roku 2010 prijali tri žiadosti o udelenie titulu docent v študijnom odbore 3.4.2. 
teória a dejiny štátu a práva, z tohto počtu išlo o dve žiadosti odborných asistentiek našej fakulty a jedna 
žiadosť z inej vysokej školy. Ďalej bola podaná jedna  žiadosť o udelenie titulu docent v študijnom odbore 
3.4.6. pracovné právo a jedna žiadosť v odbore 3.4.7. trestné právo, tiež išlo o odborných asistentov 
našej fakulty.  
 
Stav priebehu týchto konaní je nasledovný:  

JUDr. Stanislav Přibyl, PhD., uchádzač o udelenie titulu docent z Juhočeskej univerzity 
v Českých Budějoviciach podal žiadosť v apríli roka 2010. V decembri 2010 sa uskutočnila habilitačná 
prednáška a obhajoba habilitačnej práce, vedecká rada v decembri 2010 uznesením jednomyseľne 
rozhodla o udelení titulu docent v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva. Habilitačné konanie bolo 
ukončené v januári roka 2011 podpisom dekrétu rektorom univerzity. 

Odborná asistentka našej fakulty JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. podala žiadosť o udelenie 
titulu docent v júni 2010. V decembri 2010 sa uskutočnila habilitačná prednáška a obhajoba habilitačnej 
práce, vedecká rada v decembri 2010 uznesením jednomyseľne rozhodla o udelení titulu docent v odbore 
3.4.6. pracovné právo. Habilitačné konanie bolo ukončené v januári roka 2011 podpisom dekrétu 
rektorom univerzity. 

Habilitačné konanie v odbore 3.4.2. teória a dejiny štátu a práva JUDr. Miriam Laclavíkovej, PhD. 
a JUDr. Mgr. Adriány Švecovej, PhD. začalo plynúť v júni 2010. Habilitačné prednášky a obhajoby 
habilitačných prác oboch našich odborných asistentiek je stanovený na február 2011. 

Habilitačné konanie JUDr. Ing. Adriána Jalča, PhD. začalo plynúť v októbri 2010. Zatiaľ plynie 
lehota na vypracovanie oponentských posudkov vymenovanými oponentmi habilitačnej práce. 
Predpokladaný termín ukončenie celého konania je apríl 2011. 

 
V roku 2010 nebola na našej fakulte prijatá žiadna žiadosť o vymenovanie za profesora. 

Vymenúvacie konanie v roku 2010 na našej fakulte neprebehlo.  
 

 
 

IX. Zamestnanci vysokej školy 
 
 

V roku 2010 mala Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave v prepočítanom počte 89,65 
zamestnancov, z toho 11,03 zamestnancov vo funkcii profesora, 2,67 vo funkcii docenta, 44,86 
odborných asistentov s vedecko-akademickou hodnosťou CSc. (alebo akademickým titulom PhD.), 7,15 
odborných asistentov bez vedecko-akademickej hodnosti CSc. (alebo akademického titulu PhD.) a 2,81 
asistentov. 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k zvýšeniu celkového počtu zamestnancov fakulty 
o 13,19 zamestnanca v prepočítanom počte. 

Najvýraznejšie sa zvýšil počet vysokoškolských učiteľov o 19,09. Naopak, počet výskumných 
pracovníkov sa znížil o 0,79 pracovníka.  
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Počet odborných zamestnancov sa za rok 2010 nezmenil. Počet administratívnych 
zamestnancov sa zvýšil o 0,71 z dôvodu zvýšenia počtu referentiek pre študijné záležitosti. S účinnosťou 
od 1.1.2010 boli všetci prevádzkoví zamestnanci fakulty preradení pod Rektorát Trnavskej univerzity. 
 

V roku 2010 Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave uskutočnila opatrenia s cieľom 
skvalitnenia kvalifikačnej štruktúry pedagogických zamestnancov v zmysle   uznesenia Kolégia rektora 
Trnavskej univerzity, čo sa prejavilo vo zvýšenom počte docentov o 0,70, odborných asistentov s CSc. 
(PhD.) o 25,65 a v znížení počtu asistentov a odborných asistentov bez CSc. (PhD.) o 9,95.  

Zmenu kvalifikačnej štruktúry učiteľov Právnickej fakulty Trnavskej univerzity spôsobilo najmä 
prijatie nových učiteľov s vedecko-akademickou hodnosťou CSc. (alebo akademickým titulom PhD.) do 
pracovného pomeru, ale tiež zvýšenie počtu interných učiteľov fakulty, ktorí v roku 2010 ukončili svoje 
doktorandské štúdium obhajobou dizertačnej práce a získali akademický titul PhD. 
(Text sa odvoláva na tabuľku č. 11 prílohy č. 2 smernice) 
 

V roku 2010 boli na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave vyhlásené výberové konania 
na obsadenie 22 pracovných miest vysokoškolských učiteľov, z toho piatich funkcií profesorov, štyroch 
funkcií docentov a 13 pracovných miest odborných asistentov a asistentov. Na obsadenie pracovného 
miesta sa prihlásil v priemere jeden uchádzač. Na obsadenie piatich pracovných miest sa neprihlásil ani 
jeden uchádzač. Priemerná dĺžka uzatvorenia pracovnej zmluvy s vysokoškolskými učiteľmi na základe 
výberového konania bola v roku 2010 tri roky. Opätovne obsadili vysokoškolskí učitelia to isté pracovné 
miesto na základe 13 výberových konaní.  

Okrem obsadzovania pracovných miest vysokoškolských učiteľov na základe vyššie uvedených 
uskutočnených výberových konaní, bolo v roku 2010 obsadených 17 pracovných miest bez výberového 
konania, pričom priemerná výška pracovného úväzku dohodnutého v pracovnej zmluve bola 56%.  
(Text sa odvoláva na tabuľku č. 10 prílohy č. 2 smernice) 
 
      V akademickom roku 2009/2010 boli v rámci mobilitného programu LLP./ERASMUS Mundus 
dvaja vedecko-pedagogický zamestnanci vyslaní na naše partnerské fakulty (Česká republika, Poľsko), 
a to spolu na 5 týždňov. V danom akademickom roku sme na fakulte neprijali žiadnu pedagogickú 
mobilitu zo zahraničia. 
 
 
 

X. Podpora študentov 
 

Fakulta aj v roku 2010 venovala pozornosť podpore študentov v sociálnej, konzultantskej 
a poradenskej činnosti.  

V roku 2010 bolo vyplatené sociálne štipendium v celkovej sume 145.405,- €. Štipendium 
poberalo 110 študentov denného štúdia. Motivačné štipendium bolo v roku 2010 vyplatené v celkovej 
sume 135.812,06 €, z toho za dosiahnutie výborného prospechu bolo vyplatených 129.648,- € a za 
dosiahnutie mimoriadnych výsledkov v oblasti štúdia a športu 6.164,06 €.   

O pôžičku zo Študentského pôžičkového fondu požiadalo sedemnásť študentov, z toho traja 
externí študenti. 

Každý vyučujúci má počas týždňa konzultačné hodiny a to najmenej v rozsahu dvoch vyučovacích hodín. 
Tieto študenti využívajú predovšetkým na konzultáciu seminárnych a záverečných prác. Prodekani pre 
vzdelávanie majú zároveň konzultačné hodiny, počas ktorých riešia študijné, prípadne aj osobné 
problémy študentov. Na fakulte taktiež pôsobí koordinátor pre zdravotne postihnutých študentov (JUDr. 
Zuzana Nevolná, PhD.). V roku 2010 bol vymenovaný aj koordinátor pre prácu so zahraničnými 
študentmi, ktorý im poskytuje odbornú aj osobnú pomoc (Mgr. Bc. Lucia Berdisová, PhD.).  

Aj v roku 2010 sa na fakulte uskutočnil „Deň Právnickej fakulty“, ktorého hlavným hosťom bola 
ministerka spravodlivosti doc. JUDr. Lucia Žitňanská, PhD. Tento deň okrem odborného programu 
umožňuje aj poobedňajšie neformálne stretnutie študentov s vyučujúcimi.  

Fakulta podporovala študentskú organizáciu ELSA ( Európske združenie študentov právnických 
Fakúlt), ktorej poskytuje okrem iného aj podporu pri organizovaní voľnočasových aktivít študentov, napr. 
podpora pri organizovaní študentských súťaží, Beánie, futbalových turnajov a pod.  

Jedným z dlhodobých cieľov fakulty je aj rozširovanie možností stáži študentov. Okrem už 
tradičných možností stáží (okresné a krajské súdy, Ministerstvo spravodlivosti SR, Ministerstvo 
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zahraničných vecí SR, Generálna prokuratúra SR, Centrum právnej pomoci) sa v roku 2010 podarilo 
nadviazať aj spoluprácu so Slovenským protimonopolným úradom. 

 
 
 

XI. Podporné činnosti 
 
Knižnica Právnickej fakulty TU v Trnave 

Knižnica Právnickej fakulty Trnavskej univerzity je špecializovaným odborným pracoviskom 
fakulty, ktorého poslaním je zabezpečovať prístup k informáciám a prostredníctvom knižnično- 
informačných služieb uspokojovať informačné, vzdelávacie a vedecko-výskumné potreby svojich 
používateľov. 
            Knižnica PF TU poskytuje knižnično-informačné služby pedagogickým, vedeckým a odborným 
pracovníkom PF TU, študentom všetkých foriem štúdia a odbornej verejnosti v študovni s voľným 
prístupom k fondu.  

Knižnica je riadená prodekanom pre vedecko-výskumnú činnosť. Vnútornú štruktúru tvoria 
oddelenia spracovania fondu a oddelenie služieb. Z hľadiska vonkajších vzťahov je súčasťou knižnično- 
informačného systému Trnavskej univerzity, ktorý metodicky riadi riaditeľka Univerzitnej knižnice TU, a je 
akademickou knižnicou. 
 
Fakultná knižnica: 

• buduje fond dokumentov v tlačenej aj elektronickej forme, a to hlavne z oblasti práva, 
spoločenskovedných disciplín, odborných periodík a publikácií, ktoré odborne spracúva, 
ochraňuje a prezenčne  sprístupňuje, 

• je miestom registrácie a spracovania publikačnej činnosti vedecko-pedagogických pracovníkov 
fakulty, 

• spracúva a archivuje všetky druhy vedecko-kvalifikačných prác, obhájených na fakulte. 

Akvizícia informačných zdrojov dôsledne dodržuje stanovený základný profil, ktorý tvorí domáca 
a zahraničná právnická literatúra a literatúra z oblasti spoločenských vied a odborné periodiká. 
K dňu 31.12. 2010 bol počet evidovaných knižničných jednotiek 10 080;  ročný prírastok činí obvykle 
okolo1000 knižničných jednotiek . 
 

Knižnica odoberá 64 titulov periodík, z toho 41 zahraničných. 
 
 V uplynulom roku sme zaznamenali 88 044 výpožičiek rôznych druhov informačných prameňov 
pri návštevnosti 15 010 návštev. 
 

Na odborné bibliografické spracovanie prírastkov knižničného fondu používa knižnica knižnično- 
informačný softvér DaWinci, ktorý je integrujúcim prvkom knižnično-informačného systému Trnavskej 
univerzity. 

 
Produkt spracovania dokumentov - on line katalóg knižnice je dostupný na adrese:   
http://legolas.svop.sk/opac?fs=C7BF3EA68CAF45EBBD732127D28C3783&fn=main 

 
Elektronické databázy predstavujú najmodernejší špecifický druh informačných prameňov. 

V rámci členstva v konzorciách  a rôznych grantov majú používatelia z IP adries Trnavskej univerzity (t.j. 
aj Právnickej fakulty TU) prístup ku rôznym všeobecným aj odborovým databázam. Ich aktuálna ponuka 
je na stránke Univerzitnej knižnice Trnavskej univerzity, v súčasnosti je používateľom k dispozícii prístup 
k databázam Ebsco, Knowell, Web of Knowledge, Scopus, Ebrary, JSTOR a ďalším. 
 

Základným zmyslom knihovníckej práce sú služby čitateľom, t.j. maximálne uspokojenie ich 
informačných potrieb. 
Knižnica primárne poskytuje služby študentom a učiteľom fakulty, alebo fakúlt Trnavskej univerzity. Avšak 
ako akademická knižnica je prístupná záujemcom z ostatných škôl, odbornej i laickej verejnosti. 
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Knižnica je v priebehu semestra otvorená v pracovných dňoch v čase od 8,30 – 18,00 hod.,  t.j. 
46,5 hodín týždenne.  
 

Odhliadnuc od primárnej funkcie knižnice, a tou je uspokojovanie informačných potrieb 
používateľov sprístupňovaním odborných informácií, nemenej dôležitá je podpora vedeckovýskumnej 
činnosti fakulty, t.j. spoluprácu s riešiteľmi grantových úloh riešených na fakulte, ktorá je zameraná na 
výpožičky, medziknižničnú výpožičnú službu, akvizíciu literatúry pre konkrétne projekty. 

Za významnú považujeme úzku spoluprácu s oddelením pre vedu výskum, či už na úrovni 
podpory úseku evidencie publikačnej činnosti, či oddelenia pre granty fakulty.  
 

Aj keď sa fakulta v uplynulom období nachádzala v zložitej ekonomickej situácii, vďaka podpore 
vedenia fakulty sa darí zabezpečiť priebežné doplňovanie knižničného fondu novými titulmi odbornej 
periodickej a neperiodickej literatúry v miere vyhovujúcej možnostiam fakulty.  
Fakultná knižnica Právnickej fakulty TU svojou činnosťou plní základnú úlohu, t. j. poskytovanie 
informačného zázemia pre výučbu a vedeckú činnosť fakulty a sprístupňovanie informačných zdrojov 
všetkým záujemcom.  
 
 
 

XII. Rozvoj 
 
 
          V roku 2010 sa fakulta zapojila do implementácie projektu z európskych štrukturálnych fondov 
„Podpora infraštruktúry Trnavskej univerzity v Trnave za účelom zlepšenia podmienok vzdelávacieho 
procesu“. V rámci tohto projektu boli všetky vyučovacie priestory fakulty vybavené dataprojektorom, 
premietacím plátnom a notebookom. Katedry fakulty boli pre potreby vyučovacieho procesu vybavené 
notebookom so scanerom. Bola zriadená ďalšia počítačová miestnosť s 20-timi počítačmi. Do knižnice 
fakulty boli nainštalované nové počítače pre študentov. Ďalšie počítače boli umiestnené na chodbách 
budovy, z ktorých jeden je určený pre študentov s telesným postihnutím. 
 
 
   
 

XIII. Medzinárodné aktivity 
 
 
         Dlhodobým cieľom fakulty je pokračovať v nadväzovaní nových kooperatívnych partnerstiev, no 
predovšetkým vytvoriť priestor na realizáciu významných medzinárodných projektov na pôde fakulty 
v Trnave. V centre záujmu fakulty zostáva naďalej aj podpora mladých vedeckých pracovníkov 
a doktorandov fakulty v ich snahe o nadviazanie odbornej spolupráce s partnerskými inštitúciami 
v zahraničí. Fakulta vychádza týmto svojim členom v ústrety najmä odbornou a finančnou podporou pri 
zabezpečovaní ich účastí na medzinárodných vedeckých podujatiach – konferenciách, odborných 
seminároch, krátkodobých alebo dlhodobých študijných a vedeckých pobytoch v zahraničí ako aj 
vyzdvihovaním aktívnej účasti doktorandov na konferenciách s medzinárodnou účasťou. Pri rozvoji 
medzinárodných vzťahov nemožno opomenúť ani neustálu snahu fakulty o rozvoj spolupráce so svojimi 
zmluvnými partnermi na úrovni celoživotného vzdelávania, a to najmä v rámci mobilitného programu 
ERASMUS. Fakulta sa snaží zvýšiť svoj kredit vo vzťahu k zahraničným študentom zdokonaľovaním 
svojho študijného programu a zaradzovaním čoraz väčšieho počtu študijných predmetov v cudzom jazyku 
(prevažne v anglickom).  
 
Bilaterálne a multilaterálne vzťahy 
 
Rozvoj medzinárodných zmluvných vzťahov odráža záujem fakulty o spoluprácu predovšetkým 
s ostatnými členmi medzinárodných asociácií právnických fakúlt (ELFA a ILFA), ktorých súčasťou je už 
niekoľko rokov aj naša fakulta. V akademickom roku 209/2010 sa fakulta podujala pripraviť niekoľko 
zmlúv o spolupráci, pričom k priamym rokovaniam došlo s Právnickou fakultou, Univerzita Györ 
(Maďarsko), Právnickou fakultou, Univerzita Karlova, Praha (Česká republika), Právnická fakulta, 
Univerzita Palackého, Olomouc (Česká republika). 
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Trnavská univerzita v Trnave má aktuálne uzavreté tieto dohody o medzinárodnej spolupráci: 
Medzinárodná univerzita „Dubna“, Ruská federácia 
Uniwersytet Lódž, Poľsko 
Katolicki Uniwesytet Lubelski, Poľsko 
Ludwig Maximilian Universität München, Nemecko 
University of Zagreb, Chorvatsko 
Libera University Maria Ss. Assunta Roma, Taliansko 
Rzeszowski Uniwersytet, Poľsko 
Uniwersytet Kardinala Wyszinskego Warszaw, Poľsko 

 
 
Právnická fakulta má aktuálne uzavreté tieto zmluvy o medzinárodnej spolupráci: 

Rechtswissenschaftliche Fakultät, Karl-Franzens Universität Graz, Rakúsko 
Wydzial Prawa i Administracji, Rzeszowski Uniwersytet, Poľsko 
Právnická fakulta, Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
Faculty of Law, Tbilissi, Georgia 

 
 
Právnická fakulta má aktuálne uzavreté tieto dohody v rámci programu študentských 
a pedagogických mobilít LLP./ERASMUS: 

Faculty of Law, University of Akureyri, Island (do r. 2010) 
Faculty of Law, Universite de Haute-Alsace, Mulhause, Francúzsko (do r. 2013) 
Faculty of Law, University de Reims Champagne-Ardenne, Francúzsko (do r. 2010) 
Faculty of Law, University of Osnabruck, Nemecko (do r. 2010) 
Faculty of Law, Aristotle University of Thessaloniki, Grécko (do r. 2011) 
Faculty of Law, Pázmany Catholic University, Budapest, Maďarsko ( do r. 2013) 
University ´degli studi di Salerno, Taliansko ( do r. 2010) 
University ´degli studi di Sannio, Taliansko  (do r. 2010) 
University of Bergen, Nórsko (do r. 2010) 
Faculty of Law, University Rzseszowski, Poľsko (do r. 2014) 
Faculty of Law, Adam Mickiewicz University Poznan, Poľsko (do r. 2010) 
Universitat de les Illes Balears, Španielsko (do r. 2010) 
University Santiago de Compostella, Španielsko (do r. 2013) 
Faculty of Law, University Salzburg (do r. 2013) 
Faculty of Law, Angel Kanchev University of Rousse, Bulharsko ( do r. 2010) 
Faculty of Law, Universitatea Din Bucurest, Rumunsko (do r. 2013) 
Právnická fakulta, Masarykova univerzita Brno, Česká republika (od roku 2010 do roku 2013) 
Právnická fakulta, Univerzita Palackého Olomouc, Česká republika (od roku 2010 do roku 2013) 
Faculty of Law, University Wroclaw, Poľsko  (od roku 2010 do roku 2013) 

 
Zahraniční profesori a hostia na fakulte v priebehu akademického roka 2009/2010: 
 

1. Prof. Dr. JUDr. Karel Eliáš, Česká republika, Západočeská univerzita v Plzni 
2. Prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc., Česká republika, Masarykova univerzita v Brne 
3. JUDr. Bohumil Havel, PhD., Česká republika, Západočeská univerzity v Plzni 
4. Prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc., Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
5. JUDr. Filip Melzer PhD. et LL.M. 
6. Prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc., Česká republika, Masarykova univerzita v Brne 
7. Doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne  
8. Doc. JUDr. Věra Kalvodová, CSc., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
9. Prof. JUDr. Pavel Šturma, CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
10. Prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
11. Prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
12. Prof. JUDr. Dagmar Císařová, DrSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
13. JUDr. et Bc. Tomáš Gřivna PhD., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
14. Prof. PhDr. Antonín Hrdina, DrSc., Česká republika, Západočeská univerzita Plzeň  
15. Doc., JUDr. Jiří L. Bílý, CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
16. Doc. PhDr. Jarmila Bednaříková, Česká republika, Masarykova univerzity v Brne  
17. Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha  
18. JUDr. Petr Dostalík, Univerzita Palackého Olomouc 
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19. JUDr. Lucie Obrovská, Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
20. Doc. JUDr. Soňa Skulová, PhD., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
21. JUDr. Alena Kliková, PhD., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
22. Mgr. Petra Melotíková, Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
23. Doc. JUDr. Petr Havlan, CSc., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
24. JUDr. Ing. Filip Dienstbier PhD., Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
25. JUDr. Jana Jurníková PhD., Česká republika, Masarykova univerzity v Brne 
26. Prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
27. JUDr. Dr. Dalimila Gadasová, Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
28. JUDr. Monika Horáková, PhD., Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
29. Ing. Jitka Pekná, Česká republika, Národohospodárska fakulta Vysokej školy 

ekonomickej Praha 
30. JUDr. Michal Mazanec, Česká republika, Najvyšší správny súd 
31. JUDr. Ing. Josef Staša CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
32. JUDr. Martin Kopecký, CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
33. Doc. JUDr. Pavel Mates, CSc., Česká republika, Západočeská univerzita Plzeň 
34. JUDr. Helena Prášková, CSc., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
35. Mgr. Lucia Rentková, Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
36. Doc. JUDr. Nadědžda Šišková, PhD., Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
37. JUDr. Pavel Bureš, Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
38. JUDr. Václav Stehlík, PhD. LL.M., Česká republika, Univerzita Palackého Olomouc 
39. JUDr. Martin Štefko, PhD., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
40. JUDr. Jiří Pichrt, PhD., Česká republika, Univerzita Karlova Praha 
41. Doc. JUDr. Jozef Kuchta, CSc. 
42. prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD. DSc. Univ. priv. prof. 
43. JUDr. Milana Hrušáková, PhD. 
44. Mgr. Petr Kotulan, 
45. Mgr. Jiří Vlach 
46. JUDr. Jana Křiváčková  
47. Mgr. Klára Hamuľáková 
48. Mgr. Tomáš Tintěra 
49. Doc. JUDr. Zdeňka Králičková, PhD. 
50. Prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. 
51. Mgr. Radek Policar 
52. Mgr. Ondřej Šmíd 
53. Mgr. Pavel Petr, LL.M. 
54. JUDr. Michal Petrík 
55. Mgr. Jakub Dohnál 
56. JUDr. Blanka Tomančáková, PhD., LL.M. 
57. JUDr. Milan Hulmák, PhD. 
58. Doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, PhD. 
59. Mgr. Petra Melotíková 
60. JUDr. Martina Radková 
61. Mgr. Marta Müllerová 
62. JUDr. Faisal Husseini 
63. JUDr. Ing. Filip Dienstbier, PhD. 
64. Doc. JUDr. Pavel Mates, CSc. 
65. Prof. JUDr. Ivo Telec, CSc. 

 
Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre ERASMUS 
 

Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy na Právnickej fakulte TU v Trnave tvorí najmä 
poradenská a konzultačná činnosť adresovaná tak študentskej obci ako aj akademickým pracovníkom 
fakulty, pričom jej účelom je predovšetkým sprostredkúvanie informácií o zahraničných mobilitách 
(Erasmus) a medzinárodných projektoch. Podstatnou súčasťou činnosti tohto oddelenia je rovnako 
rozvíjanie medzinárodnej spolupráce s partnerskými fakultami a univerzitami a nadväzovanie nových 
vzťahov na báze spolupráce v rámci študijných a vedeckých aktivít fakulty. V akademickom roku 
2009/2010 fakulty zorganizovala niekoľko propagačných stretnutí venovaných študentským mobilitám – 
na úrovni spolupráce s univerzitným oddelením pre zahraničné vzťahy, ako aj na úrovni spolupráce 
s Francúzskym inštitútom v Bratislave. 
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XIV. Hospodárenie fakulty 
 

 
      Hospodárenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v roku 2010 ovplyvnila skutočnosť, 
že fakulta sa zamerala na zlepšenie kvalifikačnej štruktúry zamestnancov fakulty. Zvýšil sa počet 
odborných asistentov s PhD., počet docentov, čo malo za následok zvýšenie mzdových nákladov. 
Fakulta v roku 2010 dosiahla síce vyššie mimodotačné príjmy, ktoré však nemohla použiť na rozvoj ale 
na krytie mzdových nákladov.  
       Materiálny rozvoj fakulta zaznamenala v roku 2010 na základe zapojenia sa TU do riešenia 
projektov Európskych štrukturálnych fondov. Zlepšili sa materiálne podmienky študentov fakulty, kedy 
každá výučbová miestnosť bola vybavená dataprojektorom na diaľkové ovládanie s notebookom, 
premietacím plátnom, bola zriadená ďalšia počítačová miestnosť s 20 ks počítačov. Do knižnice fakulty 
bolo nainštalovaných 6 nových počítačov. Ďalšou výpočtovou technikou boli vybavené katedry fakulty  
a riešitelia projektov. 
 
1.   BILANCIA 

 Príjmy fakulty za rok 2010 (v €):                                                                                                                             

príjmy 2010 2009 rozdiel 

Dotácie zo ŠR      1 363 934      1 308 242        + 55 692 

Mimodotačné príjmy          602 672         412 932       +189 740  

Spolu      1 966 606      1 721 174       +245 432 

 

     V roku 2010 oproti roku 2009 dosiahla fakulta príjmy celkom vyššie o 245 432 €, na čom sa najviac 
podieľali mimodotačné príjmy. Zvýšili sa príjmy za školné za externé štúdium, príjmy z podnikateľskej 
činnosti a ostatné príjmy (finančné prostriedky za riešenie projektu, ktorý bol financovaný z Európskeho 
sociálneho fondu). 
 
Štruktúra dotácií zo ŠR (v €):                                                                                                          

Dotácie zo ŠR 2010 2009 rozdiel 
Prevádzkové dotácie 
zostatok m.r. 

        14 742         25 708        -10 967 

Prevádzkové dotácie     1 298 447     1 244 575        +53 872 
Zúčt. kap. dotácie          50 745         37 958        +12 787 
spolu     1 363 934      1 308 242        +55 692 

 

Prehľad mimodotačných príjmov       r. 2010       r. 2009                
Školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia      37 918                   45 662 €             
Príjmy za prijímacie skúšky      109 356              116 294 €             
Školné za externé štúdium                                                 323 021             196 036 €              
Príjmy za rigorózne konania                                                19 578                 15 845 €              
Príjmy za doktorandské štúdium                                           3 984                     4 054 €                
Poplatky za vydanie dokladov o štúdiu                                 1 346                           693 €                   
Príjmy z podnikateľskej činnosti                                          51 657                  30 849 €                  
Príjmy z prenájmu majetku                                                      -                     1 340 €                    
Ostatné príjmy                                                                     55 812                   2 159 €                   
Príjmy spolu                                                                     602 672                        412 932 €                                                                                  
 
Zostatok mimodotačných príjmov z roku 2009 predstavoval sumu 117 348 €. 
Mimodotačné príjmy fakulty v roku 2010 tvorili z celkových príjmov fakulty 30,6 %, čo je viac oproti 
rovnakému obdobiu m.r. o 6,6 %. 
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Bilancia príjmov a výdavkov 

       príjmy     výdavky          zostatok 

Dotácie zo ŠR     1 363 934      1 343 508         20 426 

Mimodotačné príjmy 
vrátane zostatku m.r. 

       720 020          603 067        116 953 

spolu      2 083 954       1 946 545        137 379 
 
 
 
MZDY 
 
      Mzdové náklady tvoria najväčšiu položku zo všetkých nákladov fakulty, v roku 2010 predstavovali  
53,4 % celkových nákladov ( v roku 2009 51,95 %).   

       V roku 2010 dosiahla fakulta mzdové náklady v celkovej výške 1 045 565 €, čo je oproti roku 
2009 viac o 201 409 €.  V roku 2010 Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave uskutočnila 
opatrenia s cieľom skvalitnenia kvalifikačnej štruktúry pedagogických zamestnancov v zmysle   uznesenia 
Kolégia rektora Trnavskej univerzity, čo sa prejavilo vo zvýšenom počte docentov o 0,70, odborných 
asistentov s CSc. (PhD.) o 25,65 a v znížení počtu asistentov a odborných asistentov bez CSc. (PhD.) o 
9,95.  
              Na zvýšení mzdových nákladov sa podieľal aj kvalifikačný rast zamestnancov, zvýšil sa počet 
interných asistentov, ktorí dosiahli hodnosť PhD. Zníženie mzdových nákladov v kategórii výskumní 
a umeleckí zamestnanci oproti roku 2009 spôsobilo zníženie počtu  vedeckovýskumných zamestnancov. 
 

 Priemerné platy zamestnancov  

Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave (vrátane odmien) v roku 2010 

    

kategória platy spolu prepočítaný počet priemerný plat 

   zamestnancov  

profesori 216 291,08 11,03 1 634,11 

docenti 37 659,27 2,67 1 175,38 

odborní asistenti 553 541,10 52,01 886,91 

asistenti 22 379,69 2,81 663,69 

vysokoškolskí učitelia 829 871,14 68,52 1 009,28 

výskumní pracovníci 16 918,79 1,30 1 084,54 

administratíva 129 927,63 15,83 683,97 

odborní pracovníci 33 227,46 4,00 692,24 

nepedagogickí zamestnanci 163 155,09 19,83 685,64 

zamestnanci PF TU spolu 1 009 945,02 89,65 938,79 

 

Priemerná mzda zamestnancov fakulty vrátane odmien sa v roku 2010 oproti roku 2009 zvýšila 
o 51,89 €, index 105,9.  
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HLAVNÁ ČINNOSŤ FAKULTY 
 
       V roku 2010 ovplyvnili výšku nákladov na hlavnú činnosť náklady spojené so zlepšením 
kvalifikačnej štruktúry zamestnancov fakulty.  
        V roku 2010 dosiahla fakulta celkové náklady z hlavnej činnosti 1 926 675 €, čo je viac oproti roku 
2009 o 331 049 €, t.j. o 20,7 %. Výnosy z hlavnej činnosti prestavujú sumu 1 914 949  €, čo je viac oproti 
roku 2009  o 224 624 € t.j. o 13,3 %. V roku 2010 dosiahla fakulta hospodársky výsledok z hlavnej 
činnosti -11 726 €. 
 
Štruktúra nákladov z hlavnej činnosti (v €): 

náklady r. 2010 r. 2009 

spotreba materiálu           88 547             113 850 

spotreba energie           45 592               44 735 

predaj tovaru             5 109                 3 187  

opravy a udržovanie              4 109                 6 857  

cestovné           10 902                 6 893 

náklady na reprezentáciu             1 493                  2 389 

ostatné služby          139 090              118 163 

mzdové náklady       1 045 565              828 895 

zákonné sociálne poistenie           346 606              275 957  

ostatné sociálne poistenie               2 417                  1 766      

zákonné sociálne náklady             29 328               21 547 

ostatné dane a poplatky                1 531                 1 667 

iné ostatné náklady             176 463             124 358 

odpisy               57 156               43 815 

tvorba zákonných rezerv                3 928                 1 550 

spolu         1 957 836          1 595 629 
         

V roku 2010 sme dosiahli oproti roku 2009 vyššie náklady celkom o 362 207 €, index 122,7. 
Najväčší vplyv mali na zvýšenie nákladov mzdové náklady a odvody sociálneho poistenia, zvýšili sa 
štipendiá doktorandov v položke iné ostatné náklady, pretože sa zvýšil počet interných doktorandov. To 
ovplyvnilo aj nižšie čerpanie materiálových nákladov oproti roku 2009, kedy boli voľné finančné zdroje 
použité na rozvoj fakulty.  
      Položka ostatné služby je prekročená z dôvodu čerpania prostriedkov na projekty a granty 
fakulty, ktoré si vyžadovali preklady textov a analýzy predpisov.  
 

Podnikateľská činnosť fakulty 

      V rámci podnikateľskej činnosti fakulta organizovala v roku 2010 kurzy prípravy na prijímacie 
skúšky, výučbu právnickej terminológie v cudzích jazykoch. Členovia katedier vypracovávali rôzne právne 
analýzy pre orgány štátnej správy. 
      Výnosy z podnikateľskej činnosti predstavovali celkom 51 657 € a náklady 31 161 €. Fakulta 
dosiahla zisk z podnikateľskej činnosti pred zdanením 20 496 €. 
 

Štruktúra hospodárskeho výsledku fakulty za rok 2010 (v €): 

 hlavná činnosť podnikateľská 
činnosť 

spolu 

Náklady 1 926 675 31 161 1 957 836 

Výnosy 1 914 949 51 657 1 966 606 

HV pred zdanením - 11 726 + 20 496 + 8 770 
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XV. Systém kvality 
 

 
      Právnická fakulta TU sa od roku 2008 podieľala na aktívnom využívaní modelu CAF ako 
manažérskeho nástroja na Trnavskej univerzite. Osobitne v riadení fakulty v roku 2010 boli využité dva 
predchádzajúce prieskumy spokojnosti zamestnancov fakulty. Prieskum hodnotil spokojnosť 
pedagogických a nepedagogických pracovníkov v oblasti komunikácie, informovanosti, riadenia, 
spokojnosti a motivácie. Na jeho základe boli prijaté konkrétne návrhy, schválené vedením fakulty, ktoré 
viedli k vyššej kvalite riadenia na úrovni fakulty i jednotlivých katedier. 
      Aktívna účasť fakulty na využívaní modelu CAF napomohla k tomu, že Trnavská univerzita 
v Trnave sa v XI. Ročníku súťaže Národná cena za kvalitu v roku 2010 ocitla medzi ocenenými 
univerzitami. 
      Zabezpečiť kvalitu, konkurencieschopnosť a etiku vykonávaného výskumu, zvýšiť kvalitu 
výskumnej činnosti svojich zamestnancov patrí medzi dlhodobé ciele fakulty. 

Rozvoj kvality doktorandského štúdia smeruje k zvýšeniu morálnej a vedeckej akceptácie fakulty 
v právnickej obci doma i v zahraničí. Smeroval k zvýšeniu kvalifikačnej štruktúry pedagogických 
zamestnancov, ktorí boli dennými alebo externými doktorandmi, teda zvýšil sa počet odborných 
asistentov s akademickým titulom PhD. 

Tým, že fakulta má záujem zabezpečiť kvalitnú pedagogickú činnosť v jednotlivých stupňoch 
štúdia, napr. zavádzanie nových foriem vzdelávania alebo výučba predmetov v cudzích jazykoch, 
podporuje ďalšie vzdelávanie svojich pedagogických zamestnancov v podobe školení a jazykových 
kurzov. Na podporu výučby v cudzích jazykoch bol vypracovaný projekt fakulty s finančnou podporou 
Kultúrnej a edukačnej agentúry Ministerstva školstva SR (KEGA) Tvorba bakalárskeho a magisterského 
študijného programu „Európske a medzinárodné právo v anglickom jazyku“, ktorého riešiteľmi sú 
pedagógovia fakulty. 

Ďalší projekt, ktorého riešiteľmi sú aj naši pedagógovia je celouniverzitný projekt Európskeho 
sociálneho fondu, operačný program Vzdelávanie pod názvom „Inovatívne formy vzdelávania 
v transformujúcom sa univerzitnom vzdelávaní“. Výstupmi projektov budú učebné pomôcky pre výučbu 
predmetov práva v cudzom jazyku, budú to publikačné výstupy našich pedagógov, ktorí tak prispejú 
k rozvoju vedy a výskumu fakulty. 

Ďalším ukazovateľom kvality bolo rozšírenie mobilít mladších učiteľov fakulty. Cieľom fakulty bolo 
a je, aby sa každý semester akademického roka najmenej jeden odborný asistent alebo docent zúčastnil 
na dlhodobejšom študijnom pobyte na prestížnych európskych a svetových univerzitách a inštitúciách, 
prinášali tak na fakultu progresívne európske trendy z oblasti vzdelávania, vedeckej a výskumnej činnosti 
a prispievali k rozvoju zahraničnej vedeckej spolupráce. Pre porovnanie v roku 2009 sa zahraničných 
mobilít zúčastnilo deväť pedagógov v Poľsku, Nemecku, Rakúsku a Českej republike. V roku 2010 sa 
štyria pedagógovia zúčastnili zahraničného pobytu v Českej republike, Poľsku a v Mexiku. 

Fakulta sa snažila podporovať účasť pedagógov fakulty na práci vo vedeckých radách, grémiách, 
rezortných komisiách, v redakčných radách, v poradných orgánoch, v legislatívnej práci. Podporovala 
účasť na medzinárodných konferenciách, vedeckých a odborných seminároch, letných školách doma 
i v zahraničí. Fakulta vytvárala podmienky pre členov katedier fakulty  na organizovanie medzinárodných 
konferencií, seminárov, prednášok na pôde fakulty, ktoré tak prispeli k vedeckému rastu samotných 
pedagógov ale aj k zviditeľneniu fakulty. 

Podpora publikačnej činnosti pedagógov ako významného ukazovateľa vedy a výskumu  zo 
strany fakulty smerovala k uzatváraniu zmlúv s renomovanými vydavateľstvami (Typi Universitatis 
Tyrnaviensis, TU Trnava, VEDA SAV Bratislava, Aleš Čeněk, s. r. o., Plzeň),  ktoré z časti poskytujú 
výhodné podmienky pre publikovanie našich pedagógov. Aj samotná fakulta prispela k publikovaniu časti 
alebo celej publikácie zo svojich finančných zdrojov.  Fakulta sa snažila finančne motivovať pedagógov 
uverejňovať vedecké články v recenzovaných zborníkoch a karentovaných zahraničných časopisoch. 

 
Medzi najvýznamnejšie ukazovatele výskumnej činnosti patrí zapájanie sa do riešenia 

výskumných projektov. Pre zefektívnenie tejto činnosti bol v akademickom roku 2008/2009 zriadený 
samostatný referát pre zahraničné vzťahy a medzinárodné projekty. Hlavnou náplňou je neustále 
vyhľadávať nové výskumné projekty domáce i zahraničné a z časti koordinovať prácu na už existujúcich 
projektoch. Na našej fakulte platí pravidlo, aby každá katedra fakulty podala aspoň jeden projekt ročne. 

V roku 2010 fakulta participovala celkom na 94 projektoch a grantoch, z toho na šiestich 
projektoch na medzinárodnej úrovni, na trinástich projektových úlohách VEGA,   dvoch projektových 
úlohách KEGA, na jednej projektovej úlohe APVV, 70 inštitucionálnych projektoch, jedného výskumného 
projektu Centra vzdelávania Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR a jedného výskumného 
projektu riešeného v rámci operačného programu Vzdelávanie.  
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Účasť na riešení vedeckovýskumných úloh a projektov  
podľa jednotlivých rokov
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 Celkový prehľad o vedecko-výskumnej činnosti fakulty spracováva referát pre vedeckovýskumnú 
a edičnú činnosť do fakultnej správy o hodnotení úrovne v oblasti vedy za príslušný kalendárny rok, ktorú 
na svojom riadnom zasadnutí hodnotí a schvaľuje vedecká rada fakulty. 

 
Vzdelávanie 
 

Aj v roku 2010 zhodnotila vedecká rada fakulty úroveň vo vzdelávacej činnosti, s ktorou vyjadrila 
spokojnosť. Takisto boli vyhodnotené anonymné dotazníky študentov, ktoré pozostávali z 8 otázok:  

1. Ako hodnotíte pripravenosť učiteľa na prednášku/cvičenie? 
2. Ako hodnotíte pedagogické majstrovstvo učiteľa? 
3. Číta učiteľ počas prednášky text? 
4. Ponúka učiteľ študentom pomoc a podporu aj mimo rámca prednášky/cvičenia? 
5. Sú podľa vás zo strany učiteľa dostatočne vysvetlené kritéria na skúšku/klasifikovaný zápočet? 
6. Aká bola presnosť učiteľa pri dodržiavaní času výučby (začiatok a ukončenie hodiny, či dokonca 

„výpadky“ výučby spôsobené učiteľom)? 
7. Nakoľko je učiteľ objektívny pri hodnotení výkonov študentov? 
8. Ako hodnotíte osobný prístup učiteľa k študentom (zmysel pre humor, taktnosť, bezporuchová 

komunikácia, venovanie sa študentom a porozumenie pre nich)? 

S hodnotením študentov možno vyjadriť spokojnosť, zvlášť je potešujúca skutočnosť, že študenti 
vysoko hodnotia pripravenosť učiteľov na výučbu a ich objektívnosť v hodnotení. V roku 2010 nebola 
zaznamenaná žiadna sťažnosť na kvalitu výučby. 

Ku zvýšeniu kvality výučby v súlade s dlhodobým zámerom fakulty má okrem iného prispieť aj 
plán zníženia počtu študentov denného štúdia v jednotlivých študijných skupinách. S jeho realizáciou sa 
začalo práve v roku 2010 v prvom roku štúdia, kde sa znížil počet študentov v študijných skupinách 
z pôvodných 25 - 30 študentov na 18 študentov. 

Aj v roku 2010 sa v súlade s dlhodobým zámerom kládol vo vzdelávaní dôraz najmä na praktické 
precvičovanie vedomostí. Za týmto účelom sú postupne vydávané učebné pomôcky, ktoré obsahujú 
prípadové štúdie z daného odboru a tieto študenti riešia na seminároch. K  prípadovým štúdiám 
z občianskeho práva, pracovného práva, správneho práva a práva duševného vlastníctva v roku 2010 
pribudli prípadové štúdie z obchodného práva. Výučba niektorých z nich (napr. prípadové štúdie 
z pracovného práva) prebieha elektronickou formou. 
  Na praktické precvičovanie vedomostí slúži aj výučba formou právnych kliník. Medzi jedinečné 
patria najmä právna klinika azylového práva, právna klinika pre pomoc obetiam domáceho násilia 
a právna klinika pre komunity, v rámci ktorých sa študenti venujú práci s azylantmi, s týranými ženami, 
ako aj s odsúdenými. O jedinečnosti týchto kliník svedčí napr. prestížne medzinárodné podujatie 
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Simulovaný súdny spor v azylovom konaní, ktoré sa uskutočnilo na fakulte minulý akademický rok. 
Členmi poroty boli okrem iných aj predseda Medzinárodnej asociácie azylových sudcov a predseda 
Európskej sekcie Medzinárodnej asociácie azylových sudcov. 
       V rámci zavádzania nových foriem výučby od akademického roka 2009/2010 začala Katedra 
správneho práva, práva životného prostredia a finančného práva zabezpečovať metódou e-learningu 
výučbu povinne voliteľného predmetu Správne právo hmotné III  v rámci denného a externého štúdia. 
Výučbu zabezpečuje doc. JUDr. Soňa Košičiarová PhD. mim.prof., ktorá je autorkou elektronických 
učebných textov vytvorených pre potreby tohto predmetu v rámci špeciálneho elektronického programu. 
Výučba prebieha s využitím technickej podpory elektronického programu prevádzkovaného Trnavskou 
univerzitou v Trnave, v spolupráci so Strediskom celoživotného vzdelávania Pedagogickej fakulty TU. 
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                                                                       dekan fakulty 


